
Notulen algemene ledenvergadering 24 oktober 2023

23 oktober 2023, Nederwetten
Aanwezig: Suzanne, Linda, Monique, Moniek, Inge, Mignon, Annemiek, Charlotte, Kim,
Antoinette, Marieke.
Afgemeld: Pamela, Jilly, Anita

Opening
Begin februari dit jaar heeft een wisseling van het bestuur plaatsgevonden, Pamela is
gestopt als penningmeester, Mignon en Rianne hebben haar taken overgenomen, Rianne is
tijdelijk afwezig. Inge is ook nieuw in het bestuur. Moniek (secretaris) en Abe (voorzitter)
blijven actief binnen het bestuur.

Notulen algemene ledenvergadering 18 oktober 2022
De notulen van vorige ledenvergadering zijn goedgekeurd.

Mededelingen
Rabo Clubsupport
Met onze deelname hebben we € 128,49 opgehaald. Voor de ponyclub is dit een behoorlijk
bedrag waar we weinig moeite voor hebben gedaan. Volgend jaar willen we ons eerder
aanmelden en het meer promoten waardoor het bedrag wellicht hoger wordt.

KNHS afdracht vanaf 1 januari 2024
Vanaf 1 januari 2024 wordt het lidmaatschap van de KNHS niet meer via de ponyclub
betaald, maar ontvangt ieder lid individueel een factuur van de KNHS.
Dit om ervoor te zorgen dat de ponyclub het KNHS lidmaatschap betaalt voor leden en zelf
vervolgens niet betaald wordt, dit is een grote kostenpost geweest afgelopen jaar.

Opzeggen of wijzigen lidmaatschap
Wanneer je je lidmaatschap van de ponyclub of rijvereniging op wil zeggen of wil wijzigen
moet je dat vóór 30 november doorgeven, voor die datum moet ook het KNHS opgezegd
worden anders wordt dit doorberekend. Iedereen heeft hier inmiddels ook een mail over
ontvangen.
Wanneer je het lidmaatschap van de ponyclub of rijvereniging opzegt na 30 november maar
voor 1 augustus, wordt € 75,- van de contributie gerestitueerd (voor rijdende leden). Bij
opzeggen na 1 augustus volgt er geen teruggave van de contributie.

Vrijwilligers bij activiteiten
Binnen de ponyclub en rijvereniging worden verschillende activiteiten georganiseerd, een
deel van deze activiteiten zorgen ook voor nodige inkomsten voor de clubkas. Deze
activiteiten kunnen niet plaatsvinden zonder vrijwilligers. De Bosrakkers is een kleine
vereniging en daarom is het van groot belang dat ieder lid zijn steentje bijdraagt. Het is
daarom voor ieder lid van de ponyclub en rijvereniging verplicht om minimaal 1 dagdeel per
jaar te helpen bij een activiteit die door de vereniging wordt georganiseerd. Voor deze
activiteit meld je je van tevoren aan en je wordt in overleg met de organisatie van de
activiteit ingedeeld. Elk lid mag zijn plaats in overleg ook in laten nemen door iemand



anders. Heeft het lid aan het einde van het jaar geen dagdeel geholpen, wordt er € 25,- in
rekening gebracht.

Afmelden voor de clubles
Wanneer je om wat voor reden dan ook niet naar de les kan komen, meld je je voor 12 uur af
in de Bosrakkers app. Wanneer je je niet op tijd afmeldt kost dit € 2,50 per keer, hierbij
worden geen uitzonderingen gemaakt.
Wanneer mensen zich op tijd afmelden kan daar namelijk op ingespeeld worden en kunnen
eventueel lessen samengevoegd worden.

Clublessen
Helaas is het niet gelukt om een vervanger te vinden voor Mignon die op zaterdagochtend
les kan geven, Ilonka is wel bereid een extra les erbij te doen, maar kan niet op
zaterdagochtend. Hierom is ervoor gekozen om de les van zaterdagochtend te verplaatsen
naar dinsdagavond, vandaag was de eerste keer dat deze leden les kregen van Ilonka.
Linda geeft aan dat dit prima ging.

Marieke geeft aan dat het voor Mila op dit moment helaas niet mogelijk is om op
dinsdagavond mee te rijden ivm korfbal, wellicht over een half jaar wanneer de korfbal weer
naar buiten gaat, wel weer.
Kim geeft aan dat de kans groot is dat Lisa gaat stoppen.
Inci en Joost hebben zich al afgemeld.

Financiën
Mignon en Rianne hebben de financiën van Pamela overgenomen, er is veel betaald voor
leden die al jaren geen lid meer waren van de ponyclub en/of niet betaald hebben. Hierdoor
waren de KNHS kosten dit jaar erg hoog, namelijk € 1446,-. Van de leden die niet betaalden
is het lidmaatschap van de ponyclub of rijvereniging gestopt en is ook het lidmaatschap bij
KNHS opgezegd, deze mensen hebben hier uiteraard vele mails over gehad. Nu is de
ledenlijst weer helemaal kloppend en is alles geregeld.

De inkomsten van de ponyclub en rijvereniging waren het afgelopen jaar € 4750. De
uitgaven waren € 4565,- dat betekent dat er een positief verschil is van € 135,- Dit is vooral
te danken aan de opbrengsten van de Bixiewedstrijd en het springconcours.

Begroting 2024
De Rabobank kosten zijn flink gestegen, tussen de € 20,- en € 25,- per maand. Ook de
kosten van de lessen zijn gestegen, deze kosten zijn nu € 3000,- per jaar.
Wanneer de contributie gelijk blijft zijn de inkomsten van de vereniging komend jaar € 2650,-
als het ledenbestand blijft zoals het nu is. Dit is dus te weinig om alleen al de lessen van te
betalen, daar komen de kosten van de Rabobank, verzekering, KNHS, enz. nog bij.
Daarom is besloten om de contributie te verhogen, voor de rijdende leden gaat de
contributie € 25,- omhoog, voor alle andere leden gaat de contributie € 5,- omhoog.
Na verhoging van de contributie zijn de inkomsten van de vereniging € 3100,-, Hiervan
kunnen we de lessen betalen, maar de overige kosten zijn nog ongeveer € 900,- Dit
betekent dat we activiteiten moeten organiseren om inkomsten te genereren en/of er is
sponsoring nodig.



Contributie 2024:

Lessend lid ponyclub 1e gezinslid € 175,-

Lessend lid ponyclub 2e gezinslid € 125,-

Lid ponyclub zonder les € 65,-

Lid ponyclub zonder les, pensionklant Teunisse € 15,-

Lid rijvereniging zonder les € 30,-

Lid rijvereniging zonder les, pensionklant Teunisse € 15,-

Het bixie lidmaatschap vervalt, er is onvoldoende animo voor, er zijn ook geen bixie leden op
dit moment. Het realiseren van een Bixieles 1 maal per maand is op dit moment ook niet
mogelijk mocht er toch een aanmelding komen.

Activiteiten
Er zijn het afgelopen jaar weer verschillende activiteiten georganiseerd; Bixiewedstrijd,
jokerspringen, napavopi-rit, springconcours, workshop grondwerk, dressuurwedstrijd/
spelletjesmiddag/BBQ en het weekend naar de Veluwe. De activiteiten waren zeker een
succes! Dank aan iedereen die heeft meegeholpen!

Voor het komende jaar is ook een activiteitenplanning gemaakt, sommige data zijn al
bekend, andere moeten nog gepland worden.

26 november 2023 Bixie dressuur en BB dressuur wedstrijd bij RSC Meulendijks in
Heeze. Thema Sinterklaas.
We zoeken nog hulp!!!

15 december 2023 Sinterkerst .Om 18.00 uur bij Teunisse, dobbelspel. Iedereen koopt 3
cadeautjes voor € 7,50 in totaal. Bij veel aanmeldingen worden er 2
groepen gemaakt.

Februari 2024 Clinic, exacte datum en wat voor clinic het gaat worden moet nog
bepaald worden.

Maart 2024 Jokerspringen. De exacte datum moet nog bepaald worden.
13 april 2024 Napavopi-rit. Bosrit in de Lieshoutse bossen, daarna lunch in het bos.
Mei 2024 Springconcours bij RSC Meulendijks in Heeze, moet nog bepaald

worden, hier zijn we wel al mee bezig. bepalen (2e weekend van mei,
hemelvaart, was dit jaar een succes, maar dit jaar is er wel weer CSI
Eindhoven in het hemelvaartweekend)

Juni 2024 Bingoavond. De exacte datum moet nog bepaald worden. Antoinette
geeft aan eventueel ruimte hiervoor beschikbaar te hebben.

September 2024 Weekend naar zee. Mignon en Inge willen dit wel weer organiseren,
Mignon is al bezig om locaties aan zee te zoeken. Eventueel zou Stay
Ok een mogelijkheid zijn en de pony’s dan stallen op manege bakker,
1,5 km verderop. In Renesse zit manege grol, wellicht dat hier
mogelijkheden zijn, Mignon heeft ook nog contacten die wellicht iets
kunnen betekenen. Dringend verzoek geen paalhoofden!

Oktober 2024 Herfstrit



November 2024 Bixie

Het organiseren van een ponykamp is een wens, maar vinden van begeleiding hiervoor is
heel erg lastig, we zoeken 2 meiden van, bij voorkeur, onder de 30 die goed kunnen rijden
en het leuk vinden om het ponykamp te begeleiden, koken en dergelijke kan door ouders
worden gedaan. Eventueel is ‘ponykamp’ zonder pony ook een optie.
Charlotte benoemt dat de Almelose ruiterdagen ook erg leuk zijn om naartoe te gaan als
ponyclub.

Activiteitencommissie
Er is vanuit het bestuur niet voldoende en niet goed gecommuniceerd naar de
activiteitencommissie, waarvoor excuses worden gemaakt. Kim en Linda zijn nog wel bereid
om in de activiteitencommissie plaats te nemen, ook Monique neemt vanuit het bestuur
plaats in de activiteitencommissie. Het bestuur heeft de jaaragenda vastgesteld en zal de
activiteitencommissie om hulp vragen bij het organiseren van de activiteiten.

Samenstelling bestuur
Abe voorzitter
Moniek secretaris
Mignon en Rianne penningmeester
Inge wedstrijdsecretaris
Monique activiteiten

Rondvraag
Charlotte: Kunnen manegeletters gekocht worden door de pc?
- Ik wil heel graag frontriemen maken, dit hebben we met de ponyclub echter al gedaan
tijdens het weekend op de Veluwe, wellicht wel een hele leuke activiteit om op stal te
organiseren.
- De clinic grondwerk was superleuk, graag nog een keer! Monique gaat kijken of dat
misschien voor februari een optie is.

Antoinette: Hoe gaat dat met vervoer voor bijvoorbeeld een wedstrijd wanneer je zelf niet
over een trailer beschikt? Dit wordt onderling geregeld, je kunt in de Bosrakkers App vragen
of iemand een plaats vrij heeft op de trailer of op stal rondvragen.

Annemiek: Is het mogelijk dat de vrijwilligers van een wedstrijd van tevoren een briefing
krijgen? Vooral voor mensen die onervaren zijn is het fijn om te weten wat er verwacht gaat
worden. Een briefing in de vorm van een bijeenkomst is vaak lastig, maar we gaan op papier
zetten wat er bij de verschillende taken op een wedstrijddag verwacht wordt van de
vrijwilligers. Uiteraard kun je met vragen altijd terecht bij degene die de wedstrijd
organiseren.

Inge: De website is inmiddels behoorlijk verouderd en zou vernieuwd mogen worden, wie
kan en wil ondersteunen met het vernieuwen en onderhouden van de website, Annemiek wil
dit mee oppakken. Mignon gaat inloggegevens van Marleen vragen.


